Vzorovy test KIV/TI

1. Je déna mnoZina stavli, mnoZina vstupnich symbolu, po¢ateéni stav a pfechodova
funkce. Staci to k popisu rozpoznavaciho automatu? Chybi néco?

2. Cim se lisi rozpoznévaci automat od klasifikacniho?

3. Nasledujici automat reprezentuijte stavovym stromem.

4. Napiste vSechny konfigurace automatu z 3 pfi zpracovani fetézce aba.
5. Napiste viechny prvky mnoziny A" délky mensi neZ ti, je-li A={0,a,b}.
6. Napiste viechny prvky mnoZiny AB?, je-li A jako v 5 a B={0,1}

7. Je ddana mnoZzina terminédlnich symbolli, mnozina neterminalnich symbolii a po¢ate¢ni
symbol.. Staci to k popisu gramatiky? Chybi néco?

8. Napiste ptiklad gramatiky, ktera v ¢eském jazyce dokaze odvodit alespori dvé holé
vety.
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10. Jazyk jakého typu generuje gramatika. Proc?
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11. Jaky typ jazykl rozpoznavaji nedeterministické zasobnikové automaty?

12. V automatu z 3 zjistéte
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13. Co rozumime pod pojmem jazyk rozpoznavany automatem?
14. Kdy povazujeme dva rozpoznavaci automaty za ekvivalentni?

15. Regularnim vyrazem popiste jazyk akceptovany timto rozpoznavacim automatem:
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16. Ke gramatice sestrojte NKA, ktery bude gemerasxat-stejny jazyk.
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17. Rozhodnéte, zda nasledujici NKA akceptuje fetézec . (
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18. NKA ze 17 pfeved’te na deterministicky.

19. Vytvoite pfechodovy graf NKA, ktery bude akceptovat jazyk definovany vyrazem
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20. Vytvoite ptechodovy graf NKA, ktery bude akceptovat jazyk generovany gramatikou

S>Roan |8
A= B4 |a
2> Aa |



